

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2 第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年6月1日

【事業年度】 第144期（自平成21年3月1日至平成22年2月28日）

【会社名】 株式会社高島屋

【英訳名】 Takashimaya Company, Limited

【代表者の役職氏名】 取締役社長 鈴木弘治

【本店の所在の場所】 大阪府中央区難波5丁目1番5号

【電話番号】 06(6631)1101

【事務連絡者氏名】 企画本部（改革推進本部）財務グループ長
明石俊一

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋茅場町2丁目12番7号

【電話番号】 03(3668)7086

【事務連絡者氏名】 企画本部（改革推進本部）財務グループ長
明石俊一

【縦覧に供する場所】 株式会社高島屋東京店
（東京都中央区日本橋2丁目4番1号）
株式会社高島屋京都店
（京都市下京区四条通河原町西入真町52番地）
株式会社高島屋横浜店
（横浜市西区南幸1丁目6番31号）
株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）
株式会社大阪証券取引所
（大阪府中央区北浜1丁目8番16号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年5月27日に提出いたしました第144期（自平成21年3月1日至平成22年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

（1）財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

株式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

(訂正前)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(百万円)
(投資有価証券)		
その他有価証券		
エイチ・ツー・オー リテイリング(株)	20,675,000	12,198
ダイキン工業(株)	1,715,000	5,865
南海電気鉄道(株)	5,035,011	1,822
住友信託銀行(株)	3,533,070	1,773
住江織物(株)	9,249,239	1,461
(株)オンワードホールディングス	2,188,253	1,323
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	2,658,513	1,193
(株)クレディセゾン	855,200	968
(株)横浜銀行	2,067,000	919
(株)京都銀行	1,179,000	907
野村ホールディングス(株)	1,379,000	904
アサヒビール(株)	516,000	879
(株)みずほフィナンシャルグループ	4,963,000	853
相模ホールディングス(株)	2,159,000	842
(株)三井住友フィナンシャルグループ	249,700	713
小野薬品工業(株)	165,000	676
(株)池田泉州ホールディングス	2,740,800	594
(株)東京スタイル	906,000	560
その他116銘柄	10,724,130	5,365
計	72,957,916	39,824

(訂正後)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(百万円)
(投資有価証券)		
その他有価証券		
エイチ・ツー・オー リテイリング(株)	20,675,000	12,198
ダイキン工業(株)	1,715,000	5,865
南海電気鉄道(株)	5,035,011	1,822
住友信託銀行(株)	3,533,070	1,773
住江織物(株)	9,249,239	1,461
(株)オンワードホールディングス	2,188,253	1,323
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	2,658,513	1,193
(株)クレディセゾン	855,200	968
(株)横浜銀行	2,067,000	919
(株)京都銀行	1,179,000	907
野村ホールディングス(株)	1,379,000	904
アサヒビール(株)	516,000	879
(株)みずほフィナンシャルグループ	4,963,000	853
相鉄ホールディングス(株)	2,159,000	842
(株)三井住友フィナンシャルグループ	249,700	713
小野薬品工業(株)	165,000	676
(株)池田泉州ホールディングス	2,740,800	594
(株)東京スタイル	906,000	560
その他116銘柄	10,724,130	5,365
計	72,957,916	39,824

以上